# River's Edge Explorers

### a BNC homeschool program for middle to high school students

As kids get older and schedules become packed with sports, lessons, and more it is easy to forget to find time to get them outside exploring and learning. The "River's Edge Explorers" provides the opportunity for <u>middle to high school aged homeschool students</u> to join their peers in discovery at Brukner Nature Center's River's Edge property located on the corner of Calumet Rd. and St. Rt. 48 north of West Milton. One class each season of fall, winter, and spring we will learn how various species of native Ohio wildlife interact and survive within their environment by exploring the various habitats the land provides us including meadow, forest, creek, and anywhere else the search guides us!

## Register your 12 – 17 year-old homeschooled students to come explore the seasonal changes at our River's Edge Wildlife Preserve!

- Programs held 2:00 4:00pm
  BNC's River's Edge Wildlife Preserve
  3909 Calumet Rd., West Milton, Ohio
- \$5.00/person (BNC members) each season \$8.00/person (for nonmembers) each season



- Pre-registration begins Tuesday, September 5: call 937-698-6493 or email <u>info@bruknernaturecenter.com</u> with your child's name, age, dates interested, and phone number. You will then receive a follow-up email with payment guidelines.
- Payment must be received within 3 days of pre-registering or your child's spot will open for other students to attend.
- Cash or check only payment is non-refundable
- Final deadline for registration is the Monday prior to the program
- In the event of inclement weather, a rainy/snow day is scheduled for the following Monday. No refunds if a student is unable to attend the rescheduled date.

#### <u>2023 – 2024 Dates & Topics for River's Edge Explorers</u>

- Wednesday, October 4 (rain date: Monday, October 9)
- Wednesday, March 6 (rain date: Monday, March 11)
- Wednesday, May 1 (rain date: Monday, May 6)

## We look forward to seeing you this school year!

Questions: Please call 937-698-6493 or email info@bruknernaturecenter.com